Pacuer onenku 3ppekTUBHOCTH U pe3yIbTATUBHOCTH BBIIMOIHEHUS
MYHUIIUTIATRHBIX 33/IaHUI HAa OKa3aHHe MyHHIMITAIBHBIX YCIyT

o MBOY «HecrepoBckasi o0meofpa3oBaTeibHasi mKoja» 3a 2024 rox

Pacyer OLICHKH 5 PEeKTUBHOCTH u pe3yJbTAaTUBHOCTH  BBINOJHEHUS
MYHHUITUIIATIBEHOIO 3a0aHUus Ha OKa3aHue MYHHUIIAIAIBHBIX yciIyr
OpOBOAUTCA B HYETBIPE 3Tamna, pasaeibHO IO KaXaoMy H3 KpUTCPHCB BBIIOJHEHUA
MYHUITATIATIBHBIX 3ajaHUH Ha OKa3aHUe MyHHUITUIIANIBHBIX YCIIYT:

Peany3anus 0CHOBHBIX 0011e00Pa30BaTeIbHBIX MPOrpaMm:

I 31an. ITonHora ¥ 3G PEeKTUBHOCTH UCIIONB30BaHMS CPEACTB OKODKeTa paiioHa Ha
BBITIOJIHEHUE MyHHUIMIATHHOT'O 33 [aHMs.

1 stanm — pacyer K1 — omeHKka BBIIOIHEHNS MYHHUIANATBHOTO 3aIaHAS 110 KPUTEPHIO
«1monHoTa ¥ 3(Q(PEKTUBHOCTD HCIOIB30BAHUS CPEACTB OFOJDKETA pailoHA Ha BBHIIOIHEHUE
MYHHIUITATBHOIO 3aJaHus1» IPOU3BOAUTCS 110 ClIEAYIoMei hopMyiie:

K1= (K1.1/K1.2) x 100

K1=(7710725,21/7710725,21)x 130 —100%
K1=100% - MyHHIIMIIANEHOE 3aJaHKE BHITOJIHEHO B IIOJHOM 0OBeMe

Wureprperalys OLEHKH BBITOIHEHHS MyHUIUIAIBHOTO 331aHHsI [I0 KPUTEPUIO
«IIOJTHOTA ¥ 3()(EKTHBHOCTD HCIIONB30BAHKS CPEICTB OIOKETA PaliOHA Ha BBIIIOHEHAE
MYHHULUIATEHOTO 3aIaHUSD)

Snaenne K1 HMHTeprperalys OLeHKH
95% <=K1 — 100% MyHunpnansHoe 3ajaHue BEIIOMHEHO B ITOTHOM 00BeMe
K1<95% MysunumnaisHoe 3aJaHre He BBIITOIHEHO

Brioz: % BEINOTHEHUS MyHHIUIIATEHOTO 3aIaHHsI 10 KPUTEPUIO «IIOJIHOTA
5} PEKTUBHOCTD HCIOJIB30BAHMS CPEACTB OI0/KETa paiioHa Ha BBIIOTHEHNE
MYHHUIMIIAIBHOIO 33JaHUs» - MyHHIMIAJbHOE 3aJaHHE BBIIIOJHEHO B IIOJIHOM 00beMe

2 3man. KadecTBo oKa3aHus MYHUIIUIIAJBHBIX YCJIYyr

2 sran — pacyer K2 — oleHKa BBITONHEHUS MyHHIUIIATEHOTO 3aJaHKs Ha OKa3aHUe
MYyHHIUITATBHBIX YCIIYT 10 KPUTEPHIO «KAYECTBO OKa3aHUS MyHUIIUIATHHBIX YCITy
IIPOU3BOUTCS 10 hopMyIIe:

N
K2=SUN K2i/N

K2i =K2¢p1/K2m1i x100

K2.1=100/100 x100=100%-  Peanmsamusi OCHOBHBIX 0OIIE0OPa30BATENBHBIX IPOIPAMM
Ha4aJIbHOro 00IIero oopa3oBaHus



K2.2=100/100 x 100 = 100% - oOy4enue jmereii ¢ OrpaHUYEHHBIMA BO3MOXKHOCTIMHU
K2.3=100/100 x 100 = 100 %-o0y4eHue meTeii ¢ OrpaHHYEHHBIMUA BO3MOXHOCTIMH OB3
K2.4=100/100 x 100 = 100% -00yueHue meTeii c OrpaHHICHHBIME BO3MOKHOCTAME OB3 n

nereil HHBAIIUIOB

K2=(100+100+100+100)/4 = 100%
K2 =100% - MmyHUIIMIIAIEHOE 3aJaHKE BHIIOIHEHO B IIOJHOM 00BheMe

WHrepnipeTaliuist OIEHKH BBIIOTHEHHS MYHUIUITAIBHOTO 3a[aHHs [0 KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKa3aHMsI MyHULUIIATbHBIX YCIYT (BBIIOIHEHHUS pAabOT)»

3Hauenue K2 Hurepriperarist oneHKu
K2 >100% MyHnunmnanbHoe 3a/JaHue TePEBHITOIHEHO
95% <=K2=100% MynunmnansHoe 3aJaHie BEIIOIHEHO B IIOJIHOM 00BeMe
K2 <95% MyHnununansHoe 3aiaHrie He BBIIOIHEHO

BBIBOI[Z % BBITIOJTHEHHS MYHHMITHTIIBHOIO 3aJaHNS Ha OKa3aHWC MYHHUITAIIAIBHBIX YCIIYT I1C
KPHUTCPHIO «Ka9€CTBO OKa3aHUsA MYHUIUIIAJIBHBIX YCIYI» - MYHHLUIIAJbHOE 3aJJaHHe
BBINOJHEHO B IOJIHOM 00beMe

3 sran. O0beMbl 0Ka3aHUS MYHHIMIAJIbHbBIX YCIyT
3 sranm — pacyeT K3 — oneHKa BBIIOTHEHHA MYHHIMIAIEHOTO 3aJaHH HA OKA3aHHE
MyHHIHUIIAIBHBIX YCIYT MO KPUTEPHIO «OOBEMBI OKa3aHUsI MyHHUIUITAIBHBIX YCIYI)
IIPOU3BOAUTCA IO hopMyIIe:
N

K3 =SUM K3i/N

K3i=K3¢/K3mi x 100

1) Peanmzanusi 0CHOBHBIX 00IIePa3BUBAIOLIMX POIPAMM:

1) - Peammzanus 0CHOBHBIX 00111e00pa30BaTebHBIX IIPOrpPaMM HaqaJbHOTO 06IIero
obpaszoBanus K3.1=20/21 x 100 =95%

2) -obyuenue neTeil ¢ orpaHUYEHHBIMA Bo3MOXKHOCTAME (OB3)
K3.2=100/100 x 100 =100%

3) - oOyd4eHue aeTelt C OrPaHHYCHHBIMH BO3MOYXHOCTSME (OB3) u nereit uHBANHIOB
K3.3=27/27x 100 =100%

4) -oOydenue neteli ¢ orpaHAYeHHBIME BO3MOXHOCTsMHU (OB3) 1 feTelt HHBAIUIOB
K3.4=100/100 x 100 =100%



K3 = (95+100+100+100)/4 = 99%

K3 =99% - MyHHIIHIIATBHOE 33/JaHUE BBIIOIHEHO B IIOJIHOM 0ObeMe

HWurepriperaliis OLEHKY BBIIOTHEHUS MYyHHIUIATHHOIO 3a/IaHHUs 110 KPUTEPUIO
«00BEM OKa3aHKs MYyHUIUIIATEHBIX YCIIyT (BBIIOIHEHHUS paboT)»

3uavenue K3 Wutepriperaiyist OrieHKH
K3>100% MyHuumnanbHoe 3a/1aHre TePEBbITOIHEHO
95% <=K3=100% MyHu1mnanbHOe 3a/JaHie BBITOIHEHO B IIOJIHOM 0OBeMe
K3 <95% MynununansHoe 3a]JaHie He BBITOIHEHO

BriBoa: % BEIOIHEHUS MYHHUIIUIIAIBHOI'O 3aJaHNA Ha OKa3aHUC MYHUIIMIIAJIBHBIX

YCIYr 1O KPHUTEPHIO «OOBEMBI OKa3aHUsS MYHHIUIANGHEIX YCIYT» - MyHHLIHUNAJILHOE
3aJlaHHe BBINOJHEHO B MOJIHOM 00beMe

4 osran. MroroBass oueHka 3((eKTHBHOCTH U pPe3yJbTATHBHOCTH BbINOJHEHHS
MYHHUIHMIAJIbHOT0 3aJaHHSI NPOU3BOAUTCS IO KPUTEPUSIM, YKA3aHHBIM BbIlIE, IJIsI
KaK10i MyHHLHMIIAJIbHOH yCIyTrH

4 sranm — pacyer Kuto — HTOroBO#l OnEHKH 3Q(EeKTUBHOCTH M pe3yIbTATHBHOCTH
BBINIOJIHEHUS] MyHUIIMIIATBHBIX 3aJaHui Ha OKa3aHHe MyHUIUNAIBHBIX YCIIYT OMPEIENsIeTcs Mo
ciexyromet popmyie:

N

Kuror=SUMKVN
i=1

Kuror= (95+100+100+100)/4 = 99%

Kuror =99% - MyHmmmnaisHoe 3ajianre BBIIOIHEHO B IIOTHOM 00beMe

Wureprperanis  MTOroBoH  OHEHKH O3()EKTUBHOCTH W  Pe3yNBTaTMBHOCTH
BBIIIOJIHCHHUSI MY HUIIUIIAIBHOTO 33/JaHUS B IEJIOM 110 MyHUIUIIAIBHOMY 3a/IaHHIO

3Ha4yeHNe OICHKU WurepnpeTatyist OeHKH
Kuror > 100% MyHnununansHoe 3a1aHue IePEBHINOIHEHO
95% <= Kuror = 100% MyHununansHoe 3a1aHie BBIIOIHEHO B [TOJHOM 00BeMe
Kuror <95% MyHununansHOe 3a/1aHKe He BEIIOIHEHO




BbIBOJI: MyHHIMIIATEHOE 3aJaHHUE IO KPHTEPUIO KATOrOBas ONEHKa 3)GEKTHBHOCTH H
PE3YJIIbTaTUBHOCTH BBIIIOJIHCHU S MYHUITUIIAIBHOT'O 3a/laHUA Ha OKa3saHUE MYHHITAIIAIbHBIX

YCIIyD» - MyHUIUIIAJIbHOC 3aJaHNE BBITIOJIHCHO B IIOJTHOM obneMe.
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